ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2018-19
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμό  (https://eudoxus.gr/files/Dianomi_Xeimerinou_2018-19.pdf) Απόφαση, η επιλογή και διανομή των συγγραμμάτων για το ακ. έτος 2018-19 σε όλα τα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ της χώρας, θα γίνεται μέσω της διαδικτυακής υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ (www.eudoxus.gr).

Το Τμήμα μας έχει ήδη καταχωρίσει τις απαραίτητες πληροφορίες για τα συγγράμματα που θα διανέμονται στα μαθήματα του νέου ακαδημαϊκού έτους.

Οι φοιτητές μπορούν να εισέρχονται κατ’ ευθείαν στην ιστοσελίδα www.eudoxus.gr,   από την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018 έως την Παρασκευή 11 Iανουαρίου 2019 για να δηλώνουν τα συγγράμματα της επιλογής τους, για τα μαθήματα που παρακολουθούν κατά το Χειμερινό Εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους.

Για τη δήλωση αυτή είναι απαραίτητη η χρήση των κωδικών πρόσβασης (username / password), που διαθέτουν οι φοιτητές για τις κεντρικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιδρύματος. Όσοι φοιτητές έχουν μη λειτουργικούς κωδικούς ή δεν έχουν καν λάβει κωδικούς πρόσβασης, πρέπει να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος.

Στην ιστοσελίδα www.eudoxus.gr μπορείτε επίσης να βρείτε όλα τα συγγράμματα που έχουν δηλωθεί από όλα τα Τμήματα Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της χώρας, καθώς και λεπτομερείς οδηγίες για την χρήση της νέας υπηρεσίας

Σε περίπτωση προβλήματος μπορείτε να απευθυνθείτε στη Γραμματεία του Τμήματος ή στο Γραφείο Αρωγής χρηστών ΕΥΔΟΞΟΣ (helpdesk@eudoxus.gr  ή 801-11-13600)

Οι φοιτητές πρέπει να προσέξουν τα εξής:

-Δεν επιτρέπεται να δηλώσουν και να παραλάβουν σύγγραμμα για μάθημα το οποίο έχουν περάσει σε προηγούμενο εξάμηνο.
-Δεν επιτρέπεται να δηλώσουν και να παραλάβουν σύγγραμμα για μάθημα το οποίο δεν έχουν δηλώσει κατά το τρέχον εξάμηνο.

-Δεν επιτρέπεται να δηλώσουν και να παραλάβουν σύγγραμμα για μάθημα το οποίο έχουν δηλώσει κατά το τρέχον εξάμηνο αλλά έχουν παραλάβει.
-Βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας οι φοιτητές που έχουν υπερβεί τα ν + 2 (δηλ. 6 έτη) έτη σπουδών δεν δικαιούνται δωρεάν διδακτικά συγγράμματα.
