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ΟΔΗΓΙΕΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π.Π.Σ.) 2017 

Για την εφαρμογή του νέου Π.Π.Σ., από το χειμερινό εξάμηνο 2017 – 2018 ισχύουν οι κάτωθι μεταβατικές διατάξεις: 

· Όλοι οι φοιτητές του Τμήματος θα ενταχθούν στο αναμορφωμένο Π.Π.Σ.

· Τα επιτυχώς εξεταζόμενα μαθήματα έως και την εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2017 θα κατοχυρωθούν ως έχουν.

· Τα μαθήματα: 1. Στατιστική, 2. Αγορές Χρήματος & Κεφαλαίου, 3. Ελεγκτική, 4. Οικονομοτεχνικές Μελέτες, 5. Διαχείριση Χαρτοφυλακίου & Κινδύνων, τα οποία από αμιγώς θεωρητικά μετατρέπονται σε «μεικτά (Θ+Ε)» θα ισχύσουν τα παρακάτω:
α) όσοι φοιτητές δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο παρελθόν στα παραπάνω μαθήματα θα εξετάζονται μόνο στο θεωρητικό μέρος και ο ίδιος βαθμός θα κατοχυρώνεται και στο εργαστηριακό.

β) Οι φοιτητές που δηλώνουν για πρώτη φορά τα παραπάνω μαθήματα ή τα έχουν δηλώσει στο παρελθόν χωρίς συμμετοχή σε εξετάσεις θα παρακολουθούν και θα εξετάζονται σε αυτά ως «μεικτά».    
· Για τα καταργηθέντα μαθήματα 1. Οικονομική Ιστορία, 2. Εισαγωγή στην Ασφαλιστική Επιστήμη, 3. Εφαρμοσμένη Οικονομετρία,  4. Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, οι φοιτητές που δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο παρελθόν θα έχουν τη δυνατότητα έως και την εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2018 να εξεταστούν στην ύλη του καταργηθέντος μαθήματος.

· Το μάθημα Φορολογική Λογιστική θα κατοχυρώνεται για όσους φοιτητές έχουν εξεταστεί επιτυχώς έως την εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2017 στο ένα μέρος του (θεωρία ή εργαστήριο).  
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